
令和５年９月定例教育委員会会議録 

 

 令和５年８月２５日 定例熊谷市教育委員会を熊谷市役所３階３０３会議室

に招集する。 

 

○ 出席者 

  野原  晃、松島 佳代子、加藤 道子、大石 聡一、小林 敏宏 

○ 出席事務局 

  教育次長             権田 宣行 

  教育総務課長           長谷川 和博 

教育総務課保健給食担当副参事   新井 知聡 

学校教育課副参事兼指導主事    髙草木 裕也 

  社会教育課長           原 光則 

  教育総務課副課長         浅見 弘江 

  教育総務課主事          浅見 柚妃 

   

１３時３０分 ９月定例教育委員会開会 

 

 
教育長が、令和５年９月定例熊谷市教育委員会の開会を宣言し、本会議の会議録

の署名人に松島委員を指名した。 

事務局から傍聴希望者がいない旨の報告があった。 

７月臨時及び８月定例教育委員会の会議録については、出席委員全員の承認を得

た。 

教育長から、議案第３９号及び第４１号は人事案件であるため、議案第４０号は、

市議会報告前であるため、非公開とし、会議録に掲載しない旨の発議があり、出席

委員全員が賛成し非公開で行われることに決定した。 

 

日程第１（報告第９－１号）９月教育委員会行事予定について 

教育総務課長から、１０月３日に１０月定例教育委員会を学校において開催する

予定であること、また、８月２３日に埼玉県庁で実施された「令和６年度文教施策

と予算に関する要望書に係る陳情」に、埼玉県市町村教育委員会連合会副会長であ

る松島委員が出席したとの報告があった。 

 

日程第１（報告第９－２号）令和５年９月市議会定例会における教育委員会関連の

議案の概要について 

 教育総務課長から、９月市議会定例会における教育委員会関連の議案等のうち、



議案第４０号を除いたものについて説明があった。 

 初めに、「令和５年度熊谷市教育委員会の事務に関する点検・評価報告書」につい

て、８月の定例教育委員会で承認された、令和４年度対象の点検・評価報告書を市

議会に提出すると報告があった。 

 次に、「工事請負契約の締結についての変更について」は、６月定例教育委員会で

議事として取り上げ、６月市議会定例会での議決を経て契約を締結した「熊谷市立

大原中学校特別教室棟内部改修建築工事」について、国からの「労務単価の適用の

特例措置に関する通知」に基づき、本工事の労務単価を新たな労務単価で積算し、

契約金額を変更する契約を締結するための議案を提出するもので、変更金額は、現

行の２億４,２００万円から４６２万円を増額した、２億４,６６２万円となると報

告があった。 

 次に、「令和５年度一般会計補正予算」の歳出について説明があった。 

「小・中学校図書館図書等整備事業」は、市内在住の２名の方より、計２００万円

の寄附を頂き、これを小・中学校図書館の図書整備に活用するもので、「部活動地域

連携事業」は、中学校の部活動による教員の負担軽減を図るため、埼玉県からの委

託を受けて実施する「運動部活動の地域移行に関する実証事業」を行うための経費

を計上するものであるとの説明があった。また、「新熊谷学校給食センター整備事業」

は、令和１０年度供用開始予定の新学校給食センターの用地取得等のため、８,０６

１万２千円を経費として計上するものであるとの説明があった。 

 次に歳入について、「運動部活動の地域移行に関する実証事業委託金」は、先述の

「部活動地域連携事業」に対する県からの委託金で、「運動部活動地域クラブ参加料

収入」は、本事業を実施するに当たり、参加者に、地域クラブ参加料として必要経

費の一部を負担していただくものであるとの説明があった。また、「教育寄附金」の

うち、熊谷教育推進寄附金は、４月から６月のふるさと納税受入６件分、計２１万

９千円を歳入補正するもので、「小・中学校寄附金」は、歳出で述べた寄附金計２０

０万円を歳入補正するものであるとの報告があった。 

 

日程第１（報告第９－３号）新熊谷学校給食センター整備基本計画パブリックコメ

ントの実施について 

 教育総務課保健給食担当副参事から、新熊谷学校給食センター整備基本計画案と、

新熊谷学校給食センター整備基本計画案パブリックコメントの実施について説明が

あった。 

 まず、新熊谷学校給食センター整備基本計画案について、現在熊谷市では、熊谷

地区と江南地区については給食センター方式、大里地区と妻沼地区は自校式により

給食を提供しているが、各給食センターと自校式給食室の老朽化が進んでいるため、

給食施設の集約と建て替えを実施するものであるとの説明があった。新熊谷学校給



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

食センターについては、現熊谷学校給食センター西側に建設予定で、全校で２時間

以内の喫食が可能であり、自校式給食の良さを取り入れながら、設備の充実を図る

予定であるとの説明があった。 

新熊谷学校給食センター整備基本計画案パブリックコメントの実施について、市

ホームページ、市役所７階情報公開コーナー、各行政センター地域振興係、教育総

務課窓口で、公表している計画案を閲覧いただき、郵送、ファックス、持参、電子

申請システムで御意見を送付いただくもので、頂いた御意見については、市の考え

方とともに市ホームページに公表し、整備基本計画策定の参考資料とするとの説明

があった。また、パブリックコメント実施に併せ、整備基本計画案についての説明

会を、くまぴあ、江南公民館、妻沼中央公民館、大里コミュニティセンターにて実

施する予定であるとの説明があった。 

 

日程第１（報告第９－４号）令和５年度全国学力・学習状況調査結果について 

 学校教育課長から、令和５年度全国学力・学習状況調査結果について、本市小学

校の結果は、全国１位の石川県と比較しても、まさに学力日本一の結果であり、ま

た、中学校の結果についても、全国１位の石川県総合正答率と比較しても、わずか

４ポイント差と、限りなく日本一に近い結果となったとの報告があった。 

 

（その他）後援等承認決定した事業一覧について 

教育総務課長から、７月１６日から８月１５日までに後援等承認決定した事業が

１０件あったとの報告があった。 

 

日程第２（議案第３９～４１号）非公開 

（議案は、原案どおり可決） 

 

ほかに報告はなく、教育長の宣言により、令和５年９月定例熊谷市教育委員会を

閉会した。 

 

（１４時３０分 閉会） 

 

 

 署名     教育長 野原 晃         

 

 

                   委 員 松島 佳代子       

 

 

 

 

 


